MaTemMaTukKa
3 KAaAcc

3aKpEIUICHUE 10 TEME « YPABHECHUAY.
IIpoBepouHas padboTa « YpaBHCHHE.
BHeTabnu4HOE JeNCHUE U YMHOKECHHEY». Perenue
3aJ1a4 U3YUYCHHBIX BUJIOB (3aKpPEILICHUE).
MareMaTudecKul TUKTAHT « YMHOKEHUE U
TICJICHUE



8 cheBpana
KnaccHaa paboTa
MMH}'TKa = YACTOINMNCAHNA

Hauaute B

C eM bH TUX CAOBAX
PoaAuHa CNPATaHHDI

€ UNCAAQ.



3anuwinte 3T UMPpbI B
TeTpaAb

/1



3anvwunTe TONbKO OTBeTblI:

6 x1= 2x9=
4 x 9= 32 :4 =
18 : 6= 8x5 =
1x7-= | x7=
0x9= 42 : 6 =
81 :9= 64 :8 =
6 x7= 4x0=

48 : 6 = 8x9=



6)|(81 6 2x9
4x9=36 32:4 =8
18 :6=3 8 x5
=40

77x7=49 | x 7=
0x9=0 42 : 6 =7
8&:9=9 64 :8 =
6x07'42 4x0

48 : 6 = 8 8x9
-7



® PaboTa no y4ebHuUKy:

® C1p.24,N2 1, 2 — CaMOCTOATESILHO.
YCTHO OOBSICHUTL pPELLEHME.

® Pewuntb 3agadvy Ne 6.

Ha cnekTakAe B LULIKOABHOM 3aAe AETH
cnaeam B 6 papax no 15 yearoBek m
ewé B oaoHom psay 10 yeroBek.
CKOABKO AeTen CMOTPEAO
CNeKTaKAb!?



PeweHue TekcTOBOM 33A24MU
KpaTtkasa 3anucsb:

|-?6p.no15uv.

Il -10 v.

CxeMaTHU4eCcKUMn YepTEX.

?6p.MNo 15y, 10 4.

S




PelleHue TeKCTOBOM 3aAa4M

PelueHue:

1)15 x 6 =90 (4.) — cugenu B LLeCTU pagax
2)90 + 10 =100 (4.)
15X 6 +10 =100 (4.)

OTBeT: 100 YenoBeK CMOTpenu
CNeKTaKnb.

Bua oueHKu: B3aumonpoBepKa rpynn (rpynmbl
obmeHuMBatoTCs paboTtamm )

@opMa OLIEHKHU: STAAOH.




PewuTte ypaBHeHuUs:

|18 - x = 54 78 :x=13 X :6
|6



78 :x=13

x=78:13

7/78:6=13

13

13

X:6=

x=16-

X
Il

9 :6 =



MaTeMaTU4YeCKUM AMUKTAHT.

. HanamuTte npouseepeHmne uncea 14 u 3.

®
® 2. Aeaumoe 60, poeAanTeab 4, HaMAUTE YACTHOeE.
® 3.YBeAuubTte 25 B 3 pasa.

®

4. Kakoe YMCAO HAAO YMEHbLUMUTb Ha 9, 4TO6DbI
NoAyYMAochb 34?

5.4emy paBHa cymma umucea 28 u | 7?

6. MepBbi MHOXXMTEADb 8, npousBeaseHue paBHO 88,
HaMAUTE BTOPOU MHOXKUTEAbD.

® 7.Ymenbwute 45 B 3 pa3za.

® 8.Camoe 60AbLIOE ABY3HAYHOE YMCAO Pa3AEAUTE Ha
3.

® 9.Cymmy umucea 50 u 25 paspeauTe Ha 5.

® 10.Pa3HocTb uncea 80 u 16 pazpeante Ha 4.



[lpoBepoyHasa paborTa.

|. Pewwute npumepsbl.

7-12= 96 :3 =
25 ‘3= 76 :2 =
18 -5 = 70:14 =
4 -2] = 84:28 =
14 -7= 90:15=
3 -26= 46 :2 =

2. PewunTte 3apauvy.
LLIkoAbHMKK nocaamuau 4 pasa A6A0Hb No 15 AepeBbeB

B KaXKAOM psAy u 3 paaa caus no 10 oepeBbeB B KaXKAOM
pPAaAy.

CKOABKO BCero pAepeBbeB NOCAAUAMU LUKOAbHUKM?

3. PewmTte ypaBHeHHUs.

x - 14=84 96 : x = 24

80:x =16 23 ‘x=69



AomaluHee 3apaHMe:
c.25 No8, No11



